
 

 

 

 

 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4، هـ =  2ل =إذا كانت  4 ÷ل    4هـاحسب قيمة: 

 

 

 

 

                             3س + 5 أعطِ قيِماً للمتغيرينِ س ، ص بحيث تكون قيمة العبارة

 14ص + 2أكبر من قيمة العبارة 

 

 

 

 

  المتغيرات والعبارات الجبرية ( الجبر: 5 

 

 أول متوسط  ............................................................... الاسم: 

 3يسمى المقدار س +  

 عبارة جبرية  معاملاً  متغير

 يسمى العدد المضروب في رمز المتغير  

 متغير عبارة جبرية  عاملاً 

 6، ص= 2ص إذا كانت س=3 –س  12قيمة العبارة 
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 الأولىالوحدة 


